
ОСАГО: 
БАЛАНС ИНТЕРЕСОВ

февраль, 2023 результаты исследования



99%

1%

денежная выплата; восстановительный ремонт.

В каком виде Вы 
чаще получали 
компенсации по 
страховому случаю 
за последние 
полгода?



4%

15,0%

19%

22,0%

40,0%

на хватило и на половину от стоимости 

ремонта

нет, хватило только на 50-60% от стоимости 

ремонта

нет, хватило только на 90% от стоимости 

ремонта

да

нет, хватило только на 70-80% от стоимости 

ремонта

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Хватило ли 
страховой выплаты 
на ремонт 
автомобиля?



64%

34%

2%

менее 30 дней; более 30 дней; более 30 дней из-за дополнительных услуг по моей инициативе.

Сколько времени 
занял 
восстановительный 
ремонт 
автомобиля?



13%

37,0%

5%

17,0%

28,0%

ставили б\у

ставили и аналоги и б\у запчасти

ставили только оригиналы

я не знаю, мое мнение не спрашивали

ставили аналоги

0% 10% 20% 30% 40%

На ваш автомобиль 
в рамках 
восстановительног
о ремонта ставили 
б\у запчасти или 
аналоги?



73%

17%

10%

да нет не страховал

Вам отказывали в 
страховании 
автомобиля такси 
за последние 
3 месяца?
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наша группа ВКонтакте


